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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR 
du 15 septembre 2020 à 18h00  Salle polyvalente Mairie de Montcy Notre Dame 

 
 

 
Présents :  Morgan AUCHTER, Jean Michel BRACONNIER, Virginie COLSON, Julien DUPONT,  
                             Laetitia GAUDION, Jordan GUILLAUME, Daniel HUBERT, Thierry LECLERC, 
  David MAGOT, Nicolas PINAS, Patrick SOILOT, Daniel SPENLE. 
 
Excusés :    Vincent BELINGHERI, Chloé DA CUNHA, Peggy GAMBETTI, Pascal HENON,  
                    Jean Michel LEDEME, Sébastien MANTEAU. 
 
Absent :     Mathieu SIMON. 
 
Invitée :     Michelle STAFFE. 
 
 
Le Président Julien DUPONT ouvre la séance en remerciant les membres présents. Il les félicite de leur élection 
lors de l’Assemblée Générale du 5 septembre dernier pour cette nouvelle Olympiade 2020/2024. 
Il rappelle que cette A.G. s’est déroulée à la Maison des Sports de Bazeilles dans de bonnes conditions malgré le 
contexte sanitaire actuel, avec la présence de 26 clubs sur 27 ré-affiliés.  
19 candidats dont 7 nouveaux (moyenne d’âge 45 ans) ont été élus ou réélus. Ils viennent de 12 Clubs différents. 
Il a été lui-même réélu Président à l’unanimité. 
 
1/ Approbation du procès-verbal de la réunion précédente 
Le procès-verbal de la réunion du 31 août 2020 (dernière réunion du Comité 2016/2020) est adopté à la majorité 
des présents, les nouveaux membres du Comité se sont abstenus. 
 
2/ Résumé de l’Olympiade 2016/2020 
Avant de parler de la saison qui va démarrer, le Président revient rapidement sur les actions menées au cours de 
l’Olympiade précédente (2016/2020).  
Avec notamment un nombre de pratiquants qui est passé de 1046 licenciés en 2016 à 1217 en 2020 (y compris les 
licences événementielles), ce qui a porté notre département à la 21ème place au niveau national et 1er de la Région 
Grand Est au nombre de licenciés par rapport au nombre d’habitants. Pour la même période le nombre de Clubs 
est passé de 35 à 28, correspondant à une tendance nationale à la baisse.  
Côté financier, la situation s’est considérablement améliorée avec 56.151 € de fonds propres à ce jour contre 
1.124 € en 2016 quand la nouvelle équipe a pris ses fonctions. 
 
3/ Olympiade 2020 - 2024 
Julien DUPONT rappelle les grandes lignes du programme qui a été établi pour l’Olympiade à venir, et évoque 
brièvement aux nouveaux élus le mode de fonctionnement du Comité Départemental. 
 
4/ Cooptation de Michelle STAFFE 
Michelle, qui s’est remise de ses problèmes de santé, souhaiterait réintégrer le Comité. 
A la suite d’un vote, le retour de Michelle est adopté à l'unanimité. 
 
 
 



 
5/ Organigramme 
Un tour de table permet à chacun de s’exprimer sur ses motivations et ses souhaits d’affectation dans les 
commissions. A l’issue d’un vote par fonction, un nouvel organigramme est ensuite établi. 
 

 
BUREAU 

Président : Julien DUPONT 
Désignation des Vice-présidents : Jordan GUILLAUME et Patrick SOILOT 
Secrétaire Général : Morgan AUCHTER 
Secrétaire Général adjointe : Michelle STAFFE 
Trésorier Général : Daniel HUBERT 
Trésorier Général adjointe : Peggy GAMBETTI 
 

GROUPE SPORTIF 
Commission Sportive : Jordan GUILLAUME (Président) 
Championnat par équipes : Michelle STAFFE, Pascal HENON, Jordan GUILLAUME 
Critérium Fédéral et Finales : Virginie COLSON, Michelle STAFFE, Nicolas PINAS 
Compétitions Jeunes : Nicolas PINAS, Mathieu SIMON, Guillaume DAVENNE (non élu), Sébastien VAN COPENOLLE 
(non élu) 
Coupes des Ardennes : Pascal HENON, Morgan AUCHTER 
Compétitions Vétérans : Daniel SPENLE, Julien DUPONT, Jordan GUILLAUME 
 

GROUPE ADMINISTRATIF 
Commission Médicale : Thierry LECLERC (Président) 
Commission des Finances : Daniel HUBERT (Président), Peggy GAMBETTI, Julien DUPONT 
Commission Statuts et Règlements : Patrick SOILOT (Président), Daniel SPENLE 
Délégué FFTT : Patrick SOILOT (Titulaire), Julien DUPONT (Suppléant) 
Délégué LGETT : Patrick SOILOT 
 

GROUPE TECHNIQUE 
Commission Jeunes et Technique : Julien DUPONT (Président), Mathieu SIMON, Chloé DA CUNHA, Sébastien 
MANTEAU, David MAGOT, Guillaume DAVENNE (non élu), Sébastien VAN COPENOLLE (non élu) 
Commission Féminine : Chloé DA CUNHA (Présidente), Peggy GAMBETTI, Virginie COLSON, Laetitia GAUDION 
Commission d’Arbitrage : Jean Michel BRACONNIER (Président), Nicolas PINAS 
 

GROUPE PROMOTION ET COMMUNICATION 
Commission Communication et Evènements : Vincent BELINGHERI (Président) 
Site Internet, Mailing, Outils de Communication : Vincent BELINGHERI, Chloé DA CUNHA 
Partenaires : Jean Michel LEDEME, Laetitia GAUDION, Julien DUPONT 
Récompenses : Patrick SOILOT 
Evènements : Jordan GUILLAUME, Julien DUPONT 
 
L’organigramme, le calendrier de la saison, le planning des épreuves départementales et l’annuaire des Clubs 
seront rapidement mis en ligne sur le site du Comité. 
 
 
6/ Lancement de la saison 2020/2021 
Attribution des salles 
Suite à l’appel à candidature lancé aux Clubs pour l’organisation des épreuves départementales et des stages, 
sept réponses sont parvenues. Le planning des attributions est établi en prenant soin de satisfaire le maximum de 
demandeurs. Reste quatre dates non pourvues, 3ème tour du Championnat Jeunes, Finales par Classement, 4ème 
tour du Critérium Fédéral, 4ème tour du Challenge Vétérans. 
 
 
 



Calendrier des compétitions Jeunes 2020/2021 
Julien DUPONT présente le calendrier des compétitions Jeunes 2020/2021. Celui-ci est validé à l’unanimité. 
 
Préparation des épreuves départementales 
Face à la situation sanitaire, Jordan GUILLAUME explique le protocole à mettre en place par les clubs pour le 
Championnat. Celui-ci sera transmis à tous les Clubs par mail très rapidement.  
Il a listé les achats de consommables COVID 19 à prévoir pour les compétitions relevant du Comité et s’est 
rapproché de la Ligue pour participer aux achats groupés organisés par celle-ci. 
 
7/ Informations et questions diverses 
Formation AR et JA1 
Jean Michel BRACONNIER informe le Comité que des nouvelles formations sont prévues les 31 octobre et 1er 
novembre prochain, le lieu n’est pas encore connu.  
 
Assemblée Générale FFTT 
Patrick SOILOT, qui a représenté le Comité le week-end dernier à cette AG, donne quelques informations.  
L’effet COVID n’a rassemblé que 77 délégués des Ligues et Comités, soit environ la moitié des délégués potentiels.  
Inquiétude des instances fédérales car à ce jour, le nombre des licenciés traditionnels validés à ce jour est 
inférieur de 13 814 à la même date de l’an dernier. Ceci traduit l’inquiétude des joueurs et des clubs par rapport à 
la reprise de l’activité. 
La mise en place de la version 2 de SPID, initialement prévue en juillet dernier, est reportée en juillet 2021. SPID 
Déconnecté version 2 sera testé cette saison.  
Une présentation de l’opération de promotion « E-PASSPING » dédiée aux Clubs a été effectuée. 
La FFTT a publié et distribué un bilan de l'olympiade de 86 pages. 
 
Recrutement d’un Agent de Développement 
Julien DUPONT fait sa savoir que Guillaume DAVENNE est actuellement souffrant, en arrêt de travail jusqu’au 26 
septembre prochain. 
Pour ce qui concerne le recrutement d’un deuxième salarié, Le Comité donne délégation à 3 membres du Bureau 
pour recevoir les candidats. 
 
La séance est levée à 21h00 

 

 
   Julien DUPONT,                   Daniel HUBERT,  

      
 

       Président.                 Trésorier Général. 
 

 

 


